
 

STUDENTS SURVEY RESULTS 

According to the answers that the students who have collaborated on this eTwinning project 

gave, we can say that:

 

19.5% of students liked collaborating on this eTwinning project because they enjoyed a lot, 

however, 80.5% of them loved collaborating because they enjoyed and they learnt a lot as well. 

In this picture below, we can see the tasks students enjoyed the most, such as: making videos, 

making stories, making phytocosmetic recipes, collaborating on the magazine, collaborating on 

their teams, creating wondereTwinner, playing  games, taking photos with wondereTwinner,… 

 



 

 

In the picture below, we can see the tasks students consider that are the most difficult ones, 

such as: 

Finding information about different topics, collaborating on the magazine, the use of English, 

oral tasks, learning the name of the scientist and even making recipes outdoors due to the 

bees. 

 

 

 

 

78.8% of students would highly recommend working on eTwinning projects to other students. 12.1% of 

them would recommend it a lot and 9.1% of students would recommend it enough. 

 

 



 

 

In this picture below we can see tasks students consider that they have missed in this project, however 

most of them didn’t miss anything.  

 


